

## Послание Прелата (8 Апреля 2025 г.)

Прелат Opus Dei приглашает продолжать молиться за здоровье Папы, призывает пережить Страстную Неделю, созерцая бесконечную любовь Иисуса Христа, и просит молитв о предстоящем Генеральном конгрессе

10.04.2025

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

Продолжим усердно молиться о полном восстановлении здоровья Папы, оставаясь тесно связанными со всей Церковью, которая в Римском Понтифике имеет видимый источник единства.

Как вам известно, в конце Марта я с радостью принял участие в праздновании столетия священнического рукоположения Святого Хосемарии в Сарагосе. Это была особая возможность поблагодарить Бога, оживить нашу благодарную и любящую преданность нашему Отцу, а также порадоваться встрече со многими людьми, особенно с моими дочерьми и сыновьями.

Страстная неделя уже совсем близко — это дни, когда литургия Церкви, особенно в Пасхальном Триденствии, побуждает нас к более глубокому единению с

Иисусом Христом — в вере, надежде и любви. Не устаем созерцать, что «перед праздником Пасхи Иисус, зная, что пришёл час Его перейти от мира сего к Отцу, явил делом, что, возлюбив Своих сущих в мире, до конца возлюбил их» (Ин 13,1). Эта любовь пронизывает века, становясь реальностью в нашей жизни здесь и сейчас. Как и каждый год, в это время будут проходить многочисленные и разнообразные апостольские мероприятия, среди них — Univ в Риме: будем сопровождать их молитвой.

Совсем близко и очередной Генеральный Конгресс Дела. Он продлится несколько дней, разделенных на две части (по одной для каждого разделения), с 23 Апреля по 5 Мая. Как предусмотрено, будут назначены члены Генерального Совета и Центральной Асессории, а также

будет рассмотрено развитие апостольских дел, включая итоги прошедших рабочих Ассамблей в регионах. Кроме того, на этом Конгрессе будет обсужден окончательный — с нашей стороны — вариант текста Устава, чтобы затем представить его на утверждение Святому Престолу. Все примите участие через вашу молитву.

Со всей любовью благословляет вас

ваш Отец

Рим, 8 Апреля 2025